

大手牽小手志工探訪

生命因為這些善而更美好

桃園牲光老人養護中心、桃園教養院

九月三日，一大早的牲光就很熱鬧囉！由台灣優質生命協

會和永達保經秋蓮體系等四十五位志工熱力十足的帶動之下，此次探訪牲光老人養護中心，將機構的氣氛感染的溫馨又有活力，來吧！愉快的早晨開始囉！

永達保經秋蓮體系和素英處及藝人志工，與教養院的喜憨兒們同樂。

桃園地區有志工探訪活動時，一定是第一位報名的嘉惠經理表示：參加志工探訪每一場都讓我有不同的感觸，不論是老人院或是喜憨兒機構，探訪後總是讓我更懂得感恩和惜福。這次我帶女兒明芳，親自來體驗，孩子更懂得珍惜、幫助別人，剛開始看到這麼多

老人她有一點害怕，但經過彼此的交流，明芳妹妹把老人家們當成自己家中八十八歲的爺爺，聽他們的故事，分享喜悅，互動起來很親切，謝謝媽媽帶她一起來參與這次的活動，能有機會獻出一己之力，身體力行關懷弱勢。

機構王社工表示：今天真的好開心你們的到來，有林沖、林松義、陳凱倫、郭世倫、紀麗如還有阿忠布袋戲欸！真的讓老人家開心到笑不攏嘴，希望你們常常來喔！謝謝永達讓牲光的老寶貝們重返年輕的感覺。

與爺爺奶奶們見面後，永達保經秋蓮體系和素英處共

五十一位志工，以及藝人志工、台灣優質生命協會志工下午轉移陣地，來到桃園教養院，機構安置的對象以中、重、極重度智能障礙及多重障礙之身心障礙者，這些特殊的孩子大多數連生活都難自理，但透過專業的學習環境及教導方式，還是有進步的空間，院生們平常將彼此當兄弟姐妹般相處，在這充滿愛的大家庭中生活，也需要外界的關懷和支持。嘉惠經理表示：桃園一通訊處幾位第一次參與志工探訪的伙伴，一開始看到教養院的老憨兒時有點吃驚，從沒有想過，憨兒也會老，來到這裡才驚覺，社會上還有這麼多智能障礙者，而這些天真長不大的老小孩，需要我們！

秋蓮協理表示：感謝公司舉辦這麼有意義的活動，同時也要感謝伙伴們的支持，從愛傳承開始，到現在的大手牽小手志工探訪活動，每一位伙伴都是自發性的參與，要做好壽險首先要行善，因為做公益的心是柔軟的、善良的，能將心比心的為他人著想，我們取之於社會，用之於社會，有一次我在北京，伙伴們將大手牽小手志工探訪活動的照片傳給我，看到在新加坡的女兒回台灣一起做公益，我好感動，很感謝伙伴們的向心力，我們有共同的價值觀，做公益是人格和品德的養成，我們拋磚引玉、我們有使命感，不單只是保單銷售和增員，邀請客戶和家人做公益、發揮 DONOR 全人的精神，你會發現，生命因為這些善而更美好。



永達保經秋蓮體系和素英處及藝人志工，與教養院的喜憨兒們同樂。



「大手牽小手。愛關懷」秋蓮體系志工合影。

台中輔順仁愛之家

台中輔順仁愛之家六十多位長者引頸期盼的日子終於到了，由台灣優質生命協會和永達保經中區志工等三十五位「大手牽小手，愛關懷」志工，與黑面、王瞳秣、石中玉、紀麗如等藝人志工帶來一連串的精彩表演，長者們全身充滿熱情

與活力，與志工們台上台下同歡樂，八十七歲的張阿媽笑的合不攏嘴的說，「咱攏祝少年A」。



「大手牽小手。愛關懷」中區志工合影。

益華副理帶著女兒何品樂一起做志工，才三歲的她穿著永達志工背心，成為此次探訪活動的亮點。陪著阿公阿媽一起唱歌，初體驗的她還不懂什麼是志工，不怕生的全場跑，忙著要給阿公阿媽秀秀。品樂說，已經跟阿公阿媽們說好還要再來來看他們。

機構吳社工表示，

感謝永達志工的溫暖

陪伴，長者們在熱情與溫馨的氛圍下，心情顯得更加愉悅，讓自己充滿活力，連幾位平常不太有笑容的長者，都一起與大伙哼唱，彷彿自己也年輕起來。

小小志工投入探訪行列，穿上志工背心成為最萌代言人。

高雄喜憨兒天鵝堡

由台灣優質生命協會和永達保經世傑體系等三十位「大手牽小手，愛關懷」志工，一同探訪高雄市喜憨兒天鵝堡，住在機構的老、中、青喜憨兒們看到永達這麼多的志工來陪他們，又看到黑面、王秀如、王瞳秣、藝鴿等藝人志工們，許多喜憨兒們紛紛出列排隊，要上台與藝人們一同歡唱，第一位上台的



「大手牽小手。愛關懷」世傑體系志工合影。



永達志工們與老、小喜憨兒開心的互動。

小志拿到麥克風雀躍的大聲說，「我今天帶來三首歌，要獻給大家」，可見大伙們期待已久。

寶蕊經理帶著十歲的兒子玫瑰一起參加志工探訪，玫瑰語帶稚氣的跟大家分享說，我好幸福哦，謝謝媽媽帶我一起來做公益，我要像媽媽還有永

達的叔叔阿姨一樣，做很多好事，幫助更多的人。世傑協理表示，永達保經——創造無限財富，永達社福——把愛傳出去，今天我們就是來傳遞這樣的理念，伙伴們把保險事業努力做好之餘，再多奉獻自己出錢出力，這社會有太多需要我們幫助的人，而善念就像香氣會傳遞，讓我們將今天的感動延續下去，與家人朋友分享這份善，且要不斷的擴散！